
４．とてもそう思う

4 3 2 1 4+3 2+1

1 わたしは、がっこうがたのしい。 75.0 20.0 5.0 0.0 95.0 5.0

61.2 29.9 4.5 4.5 91.0 9.0

2 わたしは、ともだちとなかよくしている。 63.0 33.0 5.0 0.0 96.0 5.0

67.2 26.9 4.5 1.5 94.1 6.0

3 38.0 52.0 8.0 3.0 90.0 11.0

37.3 44.8 13.4 4.5 82.1 17.9

4 70.0 19.0 8.0 3.0 89.0 11.0

68.7 22.4 6.0 3.0 91.1 9.0

5 わたしは、そうじをいっしょうけんめいしている。 61.0 31.0 8.0 0.0 92.0 8.0

67.2 23.9 4.5 4.5 91.1 9.0

6 55.0 30.0 14.0 2.0 85.0 16.0

53.7 31.3 9.0 6.0 85.0 15.0

7 70.0 17.0 8.0 0.0 87.0 8.0

67.2 25.4 7.5 0.0 92.6 7.5

8 77.0 14.0 6.0 0.0 91.0 6.0

76.1 17.9 3.0 3.0 94.0 6.0

9 42.0 33.0 20.0 0.0 75.0 20.0

43.3 31.3 13.4 11.9 64.6 25.3

４．とてもそう思う

4 3 2 1 4+3 2+1

1 わたしは、学校がたのしい。 59.0 32.0 5.3 3.0 91.0 8.3

57.6 34.8 5.1 2.5 92.4 7.6

2 94.0 26.0 0.6 0.6 120 1.2

66.5 30.4 3.2 0.0 96.9 3.2

3 46.0 42.0 10.5 1.3 88.0 11.8

36.7 46.2 15.8 1.3 82.9 17.1

4 60.0 29.0 5.0 0.0 89.0 5.0

23.4 51.9 17.7 7.0 75.3 24.7

5 48.0 42.0 7.0 3.3 90.0 10.3

51.9 38.6 8.9 0.6 90.5 9.5

6 48.0 30.0 9.0 3.3 78.0 12.3

38.0 43.7 16.5 1.9 81.7 18.4

7 62.0 25.0 4.6 1.9 87.0 6.5

36.1 51.9 10.1 3.8 87.0 13.9

8 46.0 30.0 18.0 7.0 76.0 25.0
44.3 36.1 9.5 10.1 80.4 19.6

9 40.0 42.0 13.0 4.0 82.0 17.0

23.4 51.9 17.7 7.0 75.3 24.7

わたしは、家の人に学校のことをよくはなす。

わたしの学校は、何でもととのっていて、すごしやすく使いやす
い。

　　　上段（平成2８年度）　下段（平成2７年度）

わたしは、友だちとなかよくしている。

わたしは、毎日の勉強がわかる。

わたしは、いのちの大切さや社会のきまりについて教えてもらっ
ている。

わたしは、そうじをいっしょうけんめいしている。

わたしは、周りの人にすすんであいさつができる。

わたしは、きゅうしょくの時間がたのしみだ。

　　　　　　　　(数字は％を表す)

　　　上段（平成2８年度）　下段（平成2７年度）

平成２８年度 低学年児童アンケート調査集計結果

　２．あまりそう思わない３．まあそう思う 　　１．思わない

　　　　　　　　(数字は％を表す)

わたしのがっこうは、ふるいがつかいやすい。

平成２８年度中･高学年児童アンケート調査集計結果

　３．まあそう思う　２．あまりそう思わない１．思わない

わたしは、まいにちのべんきょうがわかる。

わたしは、いのちのたいせつさやがっこうのきまりについて、おしえても
らっている。

わたしは、だれにでもあいさつができる。

わたしは、きゅうしょくのじかんがたのしみだ。

わたしは、いえの人にがっこうのことをよくはなす。


